

# 今日起可查询“法考”客观题考试成绩

记者从司法部获悉,2020年国家统一法律职业资格考试客观题考试成绩于11月10日公布,全国合格分数线为180分。

司法部发布的公告明确,根据有关政策规定,继续对艰苦边远和少数民族地区实行放宽合格分数线政策。客观题考试放宽合格分数线分为三档,西藏自治区放宽合格分数线为140分;青海、四川、云南、甘肃的涉藏州

县,四川凉山州、云南怒江州、甘肃临夏州等“三区三州”地区放宽合格分数线为150分;其他放宽地方合格分数线为160分。

自11月10日0时起,应试人员可通过司法部网站、司法部微信公众号和中国普法网、中国普法微信公众号查询本人成绩,登录司法部网站自行下载打印成绩单。

通过2020年客观题考试的应试人员和

2019年客观题考试保留有效成绩人员,应于11月10日0时至11月14日24时,登录司法部网站报名确认参加主观题考试。主观题考试时间为11月28日,考试时间为240分钟。

新疆维吾尔自治区和新疆生产建设兵团考区因新冠肺炎疫情形势,今年法律职业资格考试延期举行。公告明确,已在新疆维吾尔自治区、新疆生产建设兵团工作、生活的2019

年客观题考试保留有效成绩人员,可参加新疆维吾尔自治区、新疆生产建设兵团考区延期举行的主观题考试。新疆维吾尔自治区考区的2019年客观题考试保留有效成绩人员,已在其他省市区工作、生活的,可于11月10日0时至11月14日24时,登录司法部网站确认在工作、生活地所在的考区参加主观题考试。(白阳)

## 全警动员齐上阵 厉兵秣马练精兵

兴安盟科右前旗公安局立足锻造一支关键时刻拉得出、冲得上、打得赢的高素质过硬公安铁军这一目标要求,全局上下顺势而动,全警动员,在新冠肺炎疫情防控的特殊背景下,以提升素质为引领,以服务实战为目标,扎实开展形式多样全警实战大练兵活动。图为科右前旗公安局心理健康服务队开展疫情防控“护心”活动。

王伟 摄



## 电影《守望相思树》全国首映式暨新闻发布会在呼举办

呼和浩特讯 11月7日,根据发生在内蒙古三角山哨所的“相思树”真实故事改编创作的边防军旅爱情电影《守望相思树》首映式暨新闻发布会,在呼和浩特市内蒙古自治区科学技术馆巨幕影院隆重举行。

《守望相思树》讲述的都是真人真事,抒发的都是真实情感,紧密融合军人的家国情怀和坚贞爱情这两大主题,以不同时代的军嫂对话方式徐徐展开、环环相扣,讴歌了一代代边防军人无私奉献、保家卫国的高尚情操,让人们从中看到军嫂的伟大、理解军嫂的艰辛,懂得国泰民安、岁月静好的背后,是无数军人家庭的竭力承担和无私奉献,影片感人肺腑、催人泪下。

影片由自治区党委宣传部联合摄制、国防大学军事文化学院策划指导。首映式由自治区党委宣传部、内蒙古军区政治工作局、自治区国防教育办公室主办,活动现场电影主创演职人员齐齐亮相。据悉,影片定档于11月20日上映,计划指定专场邀请军人(含退役军人)、军嫂群体免费观看。(郭惠心)

## 打造过硬调解队伍 深入推进平安建设

乌兰浩特讯 近年来,兴安盟司法局深入推进人民调解组织、队伍、制度和保障能力建设,不断提高人民调解工作质量和水平,全力保障市域社会治理现代化,为深化“平安兴安”和“法治兴安”建设作出了积极贡献。

以奖促进,激励人民调解队伍创先争优。兴安盟司法局组织开展了第二届“金牌人民调解员”“银牌人民调解员”评选表彰

活动,极大地激发了人民调解队伍创新争优活力。

互评互鉴,推动调解案件质量稳固提升。兴安盟司法局组织人民调解员开展Jlpad调解案件录入工作。为推动调解案件录入质量,全盟6名人民调解专家组成评审小组,对各旗县市司法局推荐上报的30篇调解案例现场评审,评出10件人民调解案件为2020年度“Jlpad十佳调解案件”。兴安盟已有9篇人民调解案例入选司法部案例库。

兴安盟已有9篇人民调解案例入选司法部案例库。

学训结合,提供常态化学习教育平台。兴安盟司法局举办了全盟司法所长业务培训暨技能大赛和全盟人民调解员骨干视频培训班,为全盟各级各类人民调解组织的200余名调解员代表讲授了基层调解工作的沟通技巧和矛盾纠纷化解方法。

(自治区司法厅供稿)

## 完善智能听证模式 复议案件可溯可查

乌海讯 近日,乌海市海南区司法局召开复议听证会,对乌海市鼎力钙业有限公司不服被申请人乌海市自然资源局海南分局作出的行政处罚一案进行听证。

本次复议听证全程实行同步录音录像,

通过显示屏向复议听证会参加人员及旁听人员展示案件证据等材料,确保审理内容可溯、可查,保证审理过程的公平、公正。

双方当事人围绕案件的争议焦点,进行了充分的证据交换和观点辩论。听证会充分保障了当事人的陈述权、申辩权和听证权,

进一步查明了案件事实。

下一步,海南区司法局将进一步完善行政复议案件审理机制,打造智能听证审理模式为案件审办新常态,实现“重大复议案件必听”,充分保障当事人的合法权益。

(自治区司法厅供稿)

## 强化培训重防范 推进防控常态化

赤峰讯 为认真贯彻落实国家常态化疫情防控部署,铸牢监狱冬季新冠肺炎疫情防控工作基础,进一步提高民警职工防疫能力,近日,赤峰监狱邀请赤峰市松山区疾控中心副主任许建斌为全体民警职工讲授新冠肺炎疫情防控工作知识。

许建斌以如何做好常态化监狱新冠肺炎疫情防控工作为主线,以工作中易于忽视且有巨大风险的环节为切入点,紧密结合监狱工作实际,深入浅出地讲解了监狱疫情防控的法律依据、方案制订和具体措施,深度解读了严格落实“五有三加强”措施的必要性和重要性,并从低、中、高不同等级风险防控的层面提供实用工作指南,对消毒药品种类及

使用方法做了详细讲解,聆听者深受启迪,受益匪浅,切实掌握了“硬核”疫情防控知识。

监狱负责人对下一步新冠疫情防控及有关生活卫生工作提出了具体要求:一是相关部门要将此次讲座做成视频,认真落实好讲座中提出的各项措施和要求。二是

要严守疫情防控纪律,严格约束自我。三是严格把好外来人员、车辆物资进入监狱疫情防控关。四是要切实落实好疫情防控责任,加强督察和指导,以此次专题讲座为契机,扎实做好冬季监狱常态化新冠疫情防控工作。

(自治区司法厅供稿)

## 中行内蒙古分行为蒙商企业提供精准服务

本报讯(记者 杨乐 通讯员 王玮)在第三届中国国际进口博览会上,中国银行内蒙古分行凭借全新升级的“中银全球跨境撮合系统”,完成了中外企业精准对接,开展了一对一交流,为蒙商企业推出了个性化金融和跨境撮合服务方案。在此次进博会贸易投资对接会上,中国银行内蒙古分行共参与现场一对一洽谈86轮次,成功签约31项。

中国银行内蒙古分行邀请了16家企业参加线上对接,为因疫情等因素影响无法到达现场的国外企业提供机会,中国企业可与国外企业线上交流。中国银行工作人员提供翻译服务,助力企业线上交流更加通畅,及时满足企业需求。现场参会企业可通过手机APP查询有意向对接企业及该企业洽谈状态,向意向企业发出预约邀请,大大提高了参会企业洽谈成功率。

下一步,中国银行内蒙古分行将继续发挥国际业务优势,依托总行全球网络、综合服务、外贸服务、会展经验、网点服务、国际人才等项目优势,为进博会参会企业最大化提供更优质、高效的金融支持与服务。

